



今晚七星彩奖池 100 万  
预计最高头奖奖金 500 万

今晚开奖彩种  
七星彩、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.gdlottery.cn](http://www.gdlottery.cn)

广东再揽大乐透加料头奖!



# 清远一人追加中 2299 万 阳江一人倍投中 2000 万

**新快报讯 记者陆妍思报道** 广东再摘大乐透加料头奖!5月6日,体彩大乐透迎来“9.9亿元大派奖”第四期开奖,广东一举中出3注头奖,其中来自清远的一位幸运儿捧得1注2299多万元加料追加头奖,另一位阳江中奖者则凭2倍投注中出2注1000万元头奖,总奖金2000万元,倍投中奖奖金竟比清远幸运儿单倍中奖还要少近300万元,可见在9.9亿元派奖期间,追加才是奖金加码的“绝招”。

## 全国中出6注头奖

第20033期体彩大乐透的中奖号码为:前区“07、19、20、31、34”;后区“05、08”。

本期全国共中出6注一等奖。其中,4注为2299万元(含1000万元基本投注奖金+277万余元基本投注派奖奖金+800万元追加奖金+222万余元追加派奖奖金)追加投注一等奖,分落河北石家庄、浙江湖州、广东清远、新疆乌

市;2注为1000万元基本投注一等奖,花落广东阳江。对比可见,由于派奖只针对追加投注进行,本期有4位幸运购彩者因采用了追加投注,在单注一等奖方面,要多拿1299万元。

据核查,广东清远中出的2299万元追加一等奖落户4416030266101实体店,中奖彩票是一张63元的“7+2”追加复式票,除了1注追加一等奖外,还中出多注固定奖,单票总奖金达到2303多万元;广东阳江的2注1000万元基本一等奖则落户4415030104101实体店,该位中奖者花20元将5注单式号码进行2倍投注,共中出2000万元奖金。

## 幸运奖派出 1868 万

同期二等奖中出96注,每注奖金为14.32万余元;其中60注采用追加投注,每注多得奖金11.45万余元。追加后,二等奖单注总奖金为25.77万元。在60注追加投注二等奖中,有17注收获

幸运奖派奖。

同期三至九等奖共中出1754752注幸运奖,此外“加油中国”“光芒焕新”3元幸运奖共送出1395797注,当期幸运奖共派送奖金1868万元。

本期通过3.44亿元的全国发行量,为国家筹集彩票公益金1.23亿元。奖池方面,当期开奖结束后,11.48亿元滚存至5月9日(周六)开奖的第20034期。届时,一等奖将继续派送2000万元,幸运奖派奖余额为4.09亿元。

在疫情逐渐转好之际,恰逢大乐透9.9亿元派奖活动推出,为广大购彩者带来了久违的幸运与惊喜。派奖活动刚刚开展四期,已累计开出一等奖38注,分别为:第20030期派奖首期,中出6注一等奖;第20031期中出7注一等奖;第20032期中出19注一等奖;第20033期中出6注一等奖。大乐透在送出欢乐的同时,也为祖国加油、鼓劲,期待早日战胜疫情,共同携手迎接“光芒焕新”的美好明天。

## 开奖信息

排列三 第078期  
中奖号码 3 5 6  
直选奖 1040 元  
组选三 346 元  
组选六 173 元

排列五 中奖号码 3 5 6 6 3  
直选奖 100000 元

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注  
广东体彩官方微信



体彩服务热线 95086



广东体彩网点征召平台

爱排列五选号简单  
江门购彩者  
喜中10万大奖

**新快报讯 记者陆妍思  
通讯员江彩报道** 排列五第20046期开出中奖号“32419”,江门台山4409009418体彩实体店购彩者小陈(化名)凭借一张投注金额为4元的单式票,收获了10万元大奖。

近日,小陈来到江门市体彩中心办理兑奖。据他本人介绍,自己是体育彩票的忠实粉丝,闲来无事就会到体彩实体店研究彩票:“第一次买体彩时,我就觉得排列五的选号比较简单,而且奖金成色也不错,非常合我的心意。”

在聊到中奖当天的情形时,小陈表示他来到实体店后,花了不到5分钟就选出两组号码进行了投注。而且当晚开奖后,通过手机查询就已经知道自己中了10万元大奖。

小陈说:“中奖的感觉太好了,我比较专一,就喜欢排列五这个玩法,所以今后我还会继续研究排列五号码,争取再次中奖。”

## 东莞七星彩 2000 万旺站获奖励



**新快报讯 记者陆妍思报道** 2000万元!这是东莞有史以来七星彩奖金金额的最大奖,而中出这注大奖的正是位于万江的4417030833体育彩票销售实体店。4月22日,东莞体彩为这家“锦鲤”门店颁发了牌匾,并对其进行了奖励。

颁奖现场,店主季小姐谈起这个2000万元大奖的中奖过程依然记忆犹新。她告诉记者,自己的店开设于2018年11月,从开店至今,中奖的李先生(化名)一直都在她店里购买彩票,几乎期期不落。一来二去,店里的工作人员都跟他熟悉了起来,大家的关系也非常融洽。

4月7日晚上,第20021期七星彩开出号码“7031841”,经核对李先生4倍投的彩票中有1注号码竟然跟一等奖的号码完全一致,这让他幸运地成为这期7星彩全国唯一的一等奖中奖者。而且由于奖池资金充足,每注一等奖金额达到了足额

的500万元,这样李先生的中奖总金额高达2000万元!

谈起帮中奖人核对号码时的情景,季小姐表示,当时几乎不敢相信自己的眼睛:“我记性比较好,对来店里买彩票的客人都能记住,而且他是老熟客,印象就更深了。当时一看到这个购买的倍数,我第一时间就想起了他,于是赶紧联系他到店里进行核对。见到他的时候,他看起来很淡定,反倒是给我核对的时候,激动得手都在抖。”

据了解,李先生购买彩票的习惯已经坚持了20多年,以往中几百元、一两千是常有的事。两年前,他还中过1万多元的奖。这次他购买了两期(20020、20021期)七星彩,让他迎来了2000万元大奖。在此前的采访中,李先生曾表示,自己将会一如既往地支持国家体育彩票事业,为祖国的公益事业作贡献。

## 彩数字 | 15.24 亿元

4月28日,中体产业(600158.SH)发布2019年度报告,报告期内公司实现营业收入15.24亿元,较上年同期增长5.11%,归属于上市公司股东净利润9824.47万元,较上年同期增长17.09%,营业收入和净利润双增长。其中,彩票相关收入5781万元,毛利1818万元,同比增长15.7%。公司现有彩票销售终端设备业务,一方面加强体育彩票终端设备供应,拓展销售渠道;另一方面开始拓展福利彩票终端设备的相关业务,首批产品已投放运营。随着资产重组工作的完成,公司将加强现有体育彩票板块各类资源的整合及协同。

## 5 名

4月29日,吉林省财政厅发布关于印发《吉林省彩票销售激励办法(试行)》的通知,为激发彩票市场活力,进一步扩大彩票销售,制定了《吉林省彩票销售激励办法(试行)》,用于全省彩票机构年度销售的考评奖励。考评以年度为单位,根据各彩票机构年度实现彩票公益金情况设置增量奖和增幅奖予以奖励,分别按照类别(福彩和体彩)和市县级次分别进行排名。市(州)级排名前5名、县(市)级排名前15名给予奖励,标准为市(州)25万元、县(市)10万元。